
 

 

 

 
 

ANUNCIO 
 

DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TORRE PACHECO 

PEDRO ÁNGEL ROCA TORNEL, ALCALDE Y PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO 
DE TORRE PACHECO 

HACE SABER 

QUE EL DÍA 28 DE DICIEMBRE (JUEVES) A LAS 10:00 h, EN EL 
EDIFICIO DE LA CASA CONSISTORIAL, SE CELEBRARÁ SESIÓN 
PÚBLICA CON CARÁCTER ORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I.-. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

1. Aprobación, si procede, del acta en extracto y del video-acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 30 de noviembre de 2023 (https://torrepacheco.seneca.tv).  

II.-. PARTE RESOLUTORIA/DISPOSITIVA 

DICTÁMENES 

2. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal sobre reconocimiento a los trabajadores municipales 
jubilados en el año 2023. 

3. Propuesta de la Sra. Concejal de Contratación sobre prórroga del contrato de “Servicio de 
limpieza viaria y recogida de residuos sólidos urbanos del término municipal de Torre-Pacheco”. 

4. Propuesta de la concejalía delegada de hacienda de modificación de la “Ordenanza fiscal 
reguladora de la tasa por la prestación del servicio de recogida y retirada de vehículos de la vía 
pública.” 

5. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda para la bonificación en el Impuesto sobre Construcciones, 
Instalaciones y Obras (ICIO) a la Fundación Síndrome de Down de la Región de Murcia, para la 
construcción de un centro de envejecimiento activo para personas con discapacidad intelectual 
en San Cayetano (Torre-Pacheco). 
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MOCIONES DE TRASCENDENCIA POLÍTICA 

6. Propuesta del G.M. Socialista sobre demora en la concesión de ayudas para autoconsumo 
energético. 

7. Propuesta del G.M. Socialista sobre realizar un informe de inversiones y mejoras en los centros 
educativos públicos del municipio. 

8. Propuesta del G.M. Independiente de solicitud a la Consejería de Educación de la CARM de 
elevación del vallado del IES Luis Manzanares de Torre-Pacheco. 

9. Propuesta del G.M. Independiente de construcción de colector de aguas pluviales en calle Emilio 
Zurano de Torre-Pacheco. 

10. Propuesta del G.M. Vox de desbroce y limpieza de dos solares municipales convertidos en 
vertederos no autorizados y de limpieza de solar privado. 

MOCIONES DE URGENCIA 

III.-. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 

11. Dación de cuenta del informe sobre periodo medio de pago a proveedores correspondiente al 
tercer trimestre de 2023. 

12. Dación de cuenta del informe sobre morosidad correspondiente al tercer trimestre de 2023. 

13. Dación de cuenta del informe de Intervención sobre seguimiento del Plan de Ajuste 
correspondiente al tercer trimestre de 2023. 

14. Dación de cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía y de las Resoluciones de las concejalías 
delegadas correspondientes al mes de noviembre de 2023, que comprenden los decretos del 
3.389 al 3.723. 

15. Dación de cuenta de las sesiones de la Junta de Gobierno celebradas los días 7, 14, y 21 de 
noviembre de 2023. 

16. Ruegos y preguntas de los miembros de la Corporación. 

FIN DE LA SESIÓN 

 
Firmado en Torre Pacheco, a 21 de diciembre de 2023. 

 

El Alcalde-Presidente 

 

Pedro Ángel Roca Tornel  


